
Δελτίο Τύπου 

Αντικατάσταση του στεγάστρου του Ταύρου των Ωρεών 

 

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 23 Ιουλίου 2021 η αντικατάσταση 
του παλαιού στεγάστρου του ταύρου των Ωρεών με νέο, ασφαλέστερο 
και σύγχρονο, στο πλαίσιο της ανάπλασης του περιβάλλοντος χώρου 
από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και το Δήμο Ιστιαίας -Αιδηψού, 
σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Ευβοίας. Η επιμέλεια της 
όλης προσπάθειας έγινε στο πλαίσιο της αγαστής συνεργασίας της 
Προϊσταμένης της ΕΦΑ Ευβοίας Αγγελικής Γ. Σίμωσι με τον Δήμαρχο 
Ιστιαίας-Αιδηψού Ιωάννη Κοντζιά. 

Κατόπιν παρέλευσης ενός περίπου χρόνου κατά τη διάρκεια του οποίου 
το γλυπτό του Ταύρου ήταν αθέατο στο κοινό λόγω της αναγκαιότητας 
προστασίας του από το επικίνδυνο παλαιό στέγαστρο, το σπουδαίο 
αυτό δημιούργημα της αρχαιότητας αποκαλύπτεται και πάλι. 

Στο πλαίσιο των εργασιών, αρχικά καθαιρέθηκε το ξύλινο στέγαστρο με 
την κεραμοσκεπή του και στη συνέχεια τοποθετήθηκαν σε μεταλλικό 
σκελετό οι υαλοπίνακες ασφαλείας, οι οποίοι παρέχουν ενιαία θέαση 
του Ταύρου, καθώς δεν διακόπτονται από κάθετα στοιχεία. Σκοπός της 
συντονισμένης αυτής προσπάθειας που κράτησε όλη την ημέρα μέχρι 
αργά το βράδυ, ήταν η προστασία του σημαντικού αυτού γλυπτού ώστε 
να μην μείνει εκτεθειμένο. Το νέο στέγαστρο εξασφαλίζει σωστό 
αερισμό του χώρου και αποφυγή της ανάπτυξης επιβαρυντικού 
μικροκλίματος στο εσωτερικό του. 

Οι εργασίες έλαβαν χώρα παρουσία, εκ μέρους της Εφορείας 
Αρχαιοτήτων Ευβοίας, των συντηρητών αρχαιοτήτων Αθ. Σταμούλου, 
Μ. Καραγεώργου και του αρχαιοφύλακα Κ. Αποστολόπουλου.  

Η ανάπλαση του περιβάλλοντος χώρου του Ταύρου των Ωρεών, καθώς 
και η ολοκλήρωση του στεγάστρου είναι σε εξέλιξη. Μετά το τέλος τους 
το γλυπτό θα μπορέσει να  αναδείξει όλο του το μεγαλείο. 
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Καθαίρεση του παλαιού ξύλινου στεγάστρου 



 

 

 

Έναρξη εργασιών τοποθέτησης νέου στεγάστρου 

 

 

 



 

 

 

Η αποκάλυψη του γλυπτού 



 

 

 

 

Κατά τη διάρκεια της τοποθέτησης των κρυστάλλων 



 

Ολοκλήρωση τοποθέτησης κρυστάλλων 

 

 

Η επόμενη μέρα 


